

9 августа состоялись испытания курсантов по усвоению ими курсовых лекций.

По окончании испытаний Преосвященный епископ Никон обратился к лекторам и курсантам со словом, в котором отметил аккуратное посещение курсантами лекций, их внимание к лекциям, успешное усвоение материала и отметил далее, что за время курсов интерес к ним поднялся во всей епархии настолько высоко, что он должен был уже отказывать в приеме на курсы, обещав при первой возможности открыть вторые.

С громадным подъемом были пропеты «многолетия»: Святейшему Патриарху и Экзарху Украины, Митрополиту Иоанну.

Вечером в соборном храме после всенощной был отслужен благодарственный молебен. Владыка напутствовал курсантов прощальным словом, с пожеланием нести свет приобретенных знаний в православные приходы.

АРХИМАНДРИТ НАФАНАИЛ

ИЗ ДНЕПРОПЕТРОВСКОЙ ЕПАРХИИ

В Днепропетровской и Запорожской епархии за патриотическую работу во время войны 1941—1945 гг. медалями «За доблестный труд в период Великой Отечественной войны 1941—45» награждены следующие лица:

1. Архиепископ Днепропетровский и Запорожский Андрей.
2. Иеромонах Иерон.
3. Священник Дашко Валериан
4. Священник Минин Валериан
5. Священник Мороз Иоанн
6. Протоиерей Коваленко Марк
7. Протоиерей Шкурба Павел
8. Священник Рождественский Георгий
9. Протоиерей Беззабава Георгий
10. Протоиерей Крыжановский
11. Священник Кучер Павел
12. Священник Загубеженка Анатолий
13. Протоиерей Константиновский Георгий
14. Протоиерей Черниговский Иоанн
15. Протоиерей Кретинин Андрей.

ИЗ ЧКАЛОВСКОЙ ЕПАРХИИ

Октябрь месяц 1947 г. ознаменовался в жизни Чкаловской епархии двумя знаменательными событиями церковной жизни: 1) 5 октября было совершено освящение места под строительство нового храма в гор. Медногорске. 2) 19 октября было совершено освящение вновь открытого второго храма в гор. Бузулуке.

Еще девять лет тому назад на месте, где расположен год. Медногорск шумели одни степные оренбургские ветры, засыпая в зимнее время южные отроги Уральских гор непроходимыми снегами, а теперь здесь крупный индустриальный город с богатым будущим.

С развитием промышленности нового города быстро возросло и население Медногорска, и наряду с этим, естественно, у верующего населения города возрастали и духовные запросы.

В 1946 г. в гор. Медногорске был открыт молитвенный дом, но по своей вместимости, он ни в коей степени не удовлетворял нужд верующих города.

Город Медногорск — новый город, в нем не было прежних молитвенных зданий и потому сразу же возник насущный вопрос — строительство нового молитвенного помещения.

Хлопоты верующих, по милости Божией, увенчались успехом. Был составлен и утвержден проект нового храма. Было получено разрешение на строительство. На 5 сентября было назначено освящение этого места.

Ко дню этого знаменательного торжества в гор. Медногорск прибыл Преосвященный Мануил, архиепископ Чкаловский и Бузулукский.

В момент освящения места ярко проявлялись и радость и ревность верующих в деле строительства своего нового храма. Их ревность выражалась в тех обильных пожертвованиях, какие были собраны у новоосвященного места.

18 августа с. г. был передан в пользование верующих г. Бузулука кладбищенский Всехсвятский храм.

Принятое здание требовало большого восстановительного ремонта и верующие, благодаря своей ревности и усердию успешно справились с этой задачей. Ровно через два месяца, к 19 октября, храм был приготовлен к освящению.

Духовные торжества, связанные с этим радостным событием, начались с 12 октября с. г. 12 октября, в воскресный день, был совершен из Бузулукского Петропавловского храма первый крестный ход, с которым были перенесены во Всехсвятский кладбищенский храм все святыни, предназначенные для нового храма.

18 октября, накануне освящения кладбищенского храма — в день памяти Московских святителей — был совершен второй крестный ход из Петропавловского храма во Всехсвятский кладбищенский храм, при участии Преосвященного архиепископа Мануила. С этим крестным ходом из Петропавловского храма была перенесена святыня бывш. Бузулукского женского монастыря — чтимая икона Божией Матери Тихвинская — для хранения и благоговейного поклонения верующих в кладбищенском храме, расположенном рядом с бывш. женским монастырем.

18 октября вечером торжественным служением всенощного бдения началось торжество открытия и освящения кладбищенского храма. Храм светлый, уютный, блистал свежими красками. Пел женский монашеский хор.

Чин освящения храма с крестным ходом вокруг него и первая божественная Литургия проходили в особо торжественной обстановке и закончились благодарственным молебным пением.

20 и 21 октября Преосвященный архиепископ Мануил совершал свои служения в новоосвященном храме.

Верующие города поистинне наслаждались духовным пиром веры, вкушали во все дни архиерейских служений богатую духовную пищу.

24 октября Преосвященный Владыка после своего прощального служения в Петропавловском храме города выбыл в свой епархиальный город Чкалов, напутствуемый любовью и благодарной признательностью своих бузулукских чад.

Верующие города Бузулука примут все зависящие от них меры к тому, чтобы сделать вновь открытый Всехсвятский кладбищенский храм достойным памятником неизреченной любви Божией к нам грешным и нашей бесконечной Ему благодарности за Его великие и богатые милости.

ПРОТОИЕРЕИ КОНСТАНТИН ПЛЯСУНОВ